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TESTE DE FUNÇÕES AFIM E QUADRÁTICA 
1) Uma função afim é definida por f(x) = -3x + 4.

a) Essa função é crescente ou decrescente? 
b) Quais as coordenadas dos pontos que interceptam os eixos coordenados? 
c) Em que intervalos essa função é positiva e negativa? 
2) Um comerciante teve uma despesa de R$230,00 na compra de certa mercadoria. Como vai vender cada unidade por R$5,00, o lucro final será dado em função das unidades vendidas.

a) Qual a lei dessa função f? 
b) Para que valor de x haverá um lucro de R$315,00? 

3) Determine os valores reais de x para que ambas as funções f(x) = – 2x + 8 e g(x) = 3x – 6 sejam negativas.
4) A tabela a seguir foi gerada a partir da função afim y = ax + b.


[image: image2.wmf]x

y

5,2

23,0

5,3

24,0

5,4

25,0

5,5

26,0

5,6

27,0


O gráfico que melhor representa essa função é:
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5) A promoção de uma mercadoria em um supermercado está representada, no gráfico abaixo, por 6 pontos de uma mesma reta. Quem comprar 20 unidades dessa mercadoria, na promoção, quanto pagará por unidade, em reais? 

6) Se x e y são as coordenadas do vértice da parábola y= 3x2 –5x + 9, então x + y é igual a:

7) O ponto (k, 3k) pertence à curva dada por f(x) = x2 – 2x + k. Calcule, então, o valor de k. 

 8) O custo para se produzir x unidades de um produto é dado por C = 2x2 – 100x + 5000. Calcule o valor do custo mínimo.
9) Analise os gráficos mostrados e responda.


a) Quais as raízes de F(x) e G(x)?
b) Calcule F(0) e G(0)?
c) Calcule os vértices de F(x) e G(x)?
d) Quantos e quais são os pontos x  tais que F(x) = G(x)?
e) Qual o intervalo onde F(x) é crescente?
f) Em que intervalo G(x) > 0?

10) A temperatura T na qual a água entra em ebulição varia com a elevação E acima do nível do mar. Medindo a elevação em metros e a temperatura em graus Celsius, temos:
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a) Em que elevação a temperatura de ebulição será de 99,5º C?
b) Escreva a equação de E em função de T na forma geral da função quadrática (E = aT² + b.T + c).
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